
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 125 del 25/05/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PROROGA DELL' INCARICO DI DIRIGENTE DELL'AREA 

URBANISTICA EDILIZIA PRIVATA- INFORMATICA E DELL'AREA 

LAVORI PUBBLICI - ECOLOGIA ALL'ARCH. MIRKO 

CAMPAGNOLO .-

     L'anno duemilasette, addì venticinque del mese di  maggio, alle ore  12:00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PROROGA DELL' INCARICO DI DIRIGENTE DELL'AREA URBANISTICA 
EDILIZIA PRIVATA- INFORMATICA E DELL'AREA LAVORI PUBBLICI - 

ECOLOGIA ALL'ARCH. MIRKO CAMPAGNOLO .-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

di prorogare l'incarico all’arch. Mirko Campagnolo quale Responsabile dell’Area Urbanistica – 1.

Edilizia Privata – Informatica e Lavori Pubblici – Ecologia del Comune di Rosà, a decorrere dal 

29 maggio 2007, e per la durata di due mesi;

di approvare l’allegato schema di contratto di diritto privato (sub A) che allegato alla presente 2.

deliberazione ne forma parte integrante e sostanziale;

di dare atto che il Sindaco stipulerà il contratto a norma del Regolamento sull’Ordinamento 3.

degli Uffici e dei Servizi;

di dare atto che la spesa mensile è pari a € 6.288,00 mensili per una presenza minima di 140 4.

ore mensili oltre al C.P. pari al 2% e all’IVA pari al 20%;

di autorizzare il prelevamento dal Fondo di Riserva (cap. 1010811-0321) della somma di €. 5.

15.400.=.=  ed il suo trasferimento  ai capitoli : 10106010203  per € 7.700,00.= e 

10901010663 per € 7.700,00.=, relativi alle spese per incarichi conferiti ex art. 110 TUEL, del 

bilancio corrente 2007;

di comunicare questo stesso provvedimento al Consiglio Comunale, ai sensi dell'art. 28, co. 4,  6.

dell'Ordinamento Finanziario e Contabile del Comune.

di demandare all’Ufficio Ragioneria la liquidazione mensile diretta di quanto dovuto al 7.

professionista.

****



PROROGA DEL CONTRATTO  DI LAVORO  DI DIRIGENTE A TEMPO 

DETERMINATO DI DIRITTO PRIVATO AI SENSI DELL’ART. 110 DEL DGLS 

267/2000 E DELL’ART. 28 DEL REGOLAMENTO SULL’ORDINAMENTO DEGLI 

UFFICI E SERVIZI.

In esecuzione della D.G.C. n. 125 del 25 maggio 2007, dichiarata immediatamente eseguibile;

TRA 

Il Comune di Rosà, Vicenza, rappresentato da Manuela Lanzarin, Sindaco pro tempore;

e

L’Arch. Mirko Campagnolo, (C.F. CMPMRK69L19A703U) nato a Bassano del Grappa il 

19.7.1969 e residente a Mussolente in Via L. Da Vinci;

si conviene e si stipula quanto segue:

ART. 1 – CONFERIMENTO DI INCARICO DI RESPONSABILE

Il Comune di Rosà, come sopra rappresentato, proroga all’Arch. Mirko Campagnolo, al di 

fuori della dotazione organica, il contratto di diritto privato a tempo determinato di 

Responsabile dell’Area Urbanistica – Edilizia Provata – Informatica e dell’Area Lavori 

Pubblici – Ecologia per lo svolgimento delle funzioni gestionali proprie della qualifica 

dirigenziale ex art. 11 del Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi 

In particolare, il professionista è tenuto, avvalendosi del personale delle rispettive Aree, al 

coordinamento dei programmi nella fase di formazione e per la concreta attuazione degli stessi.

Spetta al professionista incaricato concludere, mediante l’adozione di provvedimenti espressi, 

i procedimenti amministrativi relativi ad atti di competenza dell’Area Urbanistica-Edilizia 

Privata-Informatica e dell’Area Lavori Pubblici-Ecologia nonché assumere quei provvedimenti 

necessari ad evitare danni, irregolarità e ritardi nell’attuazione dei programmi complessivi. La 

costituzione dell’incarico a tempo determinato comporta, inoltre, in capo al professionista 

l’assunzione dei diritti e dei doveri inerenti alla figura di dirigente, così come individuati nella 

vigente normativa in materia e nel regolamento comunale di organizzazione uffici e servizi.

Il professionista incaricato dovrà svolgere tutte le funzioni connesse alla qualifica dirigenziale 

previste dall’art. 107 del D.Lgs 18 agosto 2000, n° 267 “Testo Unico delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali”, nonché dal Regolamento Comunale di Organizzazione.

L’Arch. Mirko Campagnolo, quale dirigente incaricato dovrà conseguire gli obiettivi, nonché 

realizzare i programmi ed i progetti che l’Amministrazione Comunale ha assegnato con il 

PEG. Il medesimo dirigente risponderà della gestione del personale e delle risorse finanziarie e 



strumentali assegnate con il budget, relazionando sui risultati conseguiti.

ART. 2 – DECORRENZA E DURATA

L’incarico professionale di cui all’art. 1 è prorogato, a decorrere dal 29 maggio 2007, per il 

periodo di due mesi, al fine di assicurare il regolare svolgimento dell'attività amministrativa .

ART. 3 – ESCLUSIVITA’ DELLA PRESTAZIONE

E’ fatto obbligo al professionista, per tutta la durata del rapporto di collaborazione, di 

astenersi da qualsiasi attività di lavoro autonomo o subordinato che possa determinare un 

conflitto di interessi con l’incarico di dirigente dell’Area Urbanistica-Edilizia 

Privata-Informatica e dell’Area Lavori Pubblici-Ecologia del Comune di Rosà. La violazione 

dell’impegno assunto con la presente clausola, comporta la facoltà, da parte del Sindaco, di 

chiedere la risoluzione del contratto, senza che vanga riconosciuto alcun indennizzo o 

risarcimento al professionista.

ART. 4  - ORARIO DI LAVORO E TRATTAMENTO ECONOMICO

L’orario di lavoro comprende una presenza minima non inferiore alle 140 (centoquaranta) ore 

mensili;  in detto monte-ore deve essere garantita la piena disponibilità in relazione alle 

esigenze connesse allo svolgimento dei compiti propri dell’incarico di responsabile delle aree 

urbanistica-edilizia privata e lavori pubblici. Per quanto non espressamente previsto dal 

presente contratto viene fatto riferimento alla normativa vigente in materia.

Il Comune di Rosà corrisponde all’Arch. Campagnolo Mirko un compenso mensile lordo di €   

6.288,00 + C.P. e IVA da corrispondere previa presentazione di fattura.

Qualora la presenza mensile sia inferiore a 140 ore il compenso sarà proporzionalmente 

ridotto.

ART. 5  - RECESSO E PREAVVISO

Ciascuna delle parti può recedere dal contratto prima della scadenza del termine qualora 

dichiari all'altra parte che intende valersi della clausola risolutiva. 

ART. 6 – DEFINIZIONE DELLE CONTROVERSIE

Per le controversie che dovessero sorgere, relativamente al presente incarico è competente il 

Foro di Bassano del Grappa.

ART. 7 – REGIME FISCALE

Il presente contratto è esente da bollo (D.P.R. 642/72) e da registrazione (D.P.R. 131/86 art. 

10 e tabelle allegate)

Letto, confermato e sottoscritto in Rosà il ………………………………….

Per l’Amministrazione Comunale IL SINDACO 

                                                 Lanzarin Manuela 



Il Professionista Incaricato      Arch. Mirko Campagnolo

Per le motivzioni indicate al punto 8) della proposta di deliberazione,

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  28 maggio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


